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Κοινοποίηση:
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Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4686/14-04-2022 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
Η μεταφορά μαθητών υλοποιείται από τις Περιφέρειες, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 

50025/26-09-2018 (Β’ 4217) Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Κ.Υ.Α.) των Υπουργών Εσωτερικών, 
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, Οικονομικών και Υποδομών και Μεταφορών «Μεταφορά 
μαθητών δημόσιων σχολείων από τις Περιφέρειες», που ορίζει τους όρους και τις προϋποθέσεις με 
τις οποίες οι μαθητές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης δημοσίων σχολείων 
μεταφέρονται από τον τόπο διαμονής τους ή από συγκεκριμένο τόπο συγκέντρωσης, στη σχολική 
μονάδα που φοιτούν και αντίστροφα.

H χρηματοδότηση του έργου της μεταφοράς μαθητών από τις Περιφέρειες γίνεται μέσω του 
προϋπολογισμού των οικείων Περιφερειών. Συγκεκριμένα, οι Περιφέρειες, για την εκπλήρωση της 
αποστολής τους και την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους, στις οποίες συμπεριλαμβάνεται και η 
μεταφορά μαθητών, χρηματοδοτούνται ετησίως με τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), οι 
οποίοι εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό που ψηφίζεται από τη Βουλή των 
Ελλήνων. Εν συνεχεία, με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών (Κ.Υ.Α.), 
η οποία εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.), καθορίζεται 
το ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών καθώς και λειτουργικών 
δαπανών.

Ειδικότερα, από τους Κ.Α.Π. έτους 2022, έχει προγραμματιστεί να κατανεμηθεί στις Περιφέρειες 
της χώρας, για την κάλυψη της δαπάνης μεταφοράς μαθητών, συνολικό ποσό ύψους 
174.000.000,00€. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 27338/28-04-2022 έγγραφο έχει γίνει 
αναζήτηση στοιχείων από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και όταν περιέλθει η σχετική απάντηση 
θα επανέλθουμε με συμπληρωματικό έγγραφο ώστε να ενημερωθεί ολοκληρωμένα η Βουλή των 
Ελλήνων. 
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